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ATATONIXMA OYXIKHY A'AYKEIOY 10/12/2023

OEMA A (25 Movadsg)

211g mapokdto epmtioelg Al-A4 va emhéEete ™ cwot amdvinon. (20 Movdodeg)

A1l.H éxopoon 3% onupoivel ot
s

0. 1 EMTAYLVGT TOV KWNTOVO HETARAAAETOL KATA 3 M OVA TETPAYMOVO OEVTEPOAETTOV.

B. n TovTTO TOL KIvnToU peTtafdAretor kotd 1 — avd 3 s
s

Y. M TOXOTNTO TOL Kvntov peTafdiretor Katd 3 — ava 1 s
s

0. 1 Béom tov KvnTov petafdrieton katd 3 m ava 1 s.

A2.Me v Ponbea g KAiong oto dudypappo g 0éong evog Kivntov 6€ Guvaptnom HE TovV XPOVO
umopovpe o€ Kabe €idovg Kivnom va vToAoyicovpE:
0. TO SLOGTILLOL. B. v toyvINTO. Y. TNV EMTAYLVOT). 0. TNV HETATOTION.

A3. 'Eva kivntd diépyetan tn xpovikn otiypn fo = 0 amd ™ 0éom xo = 0 evog mpooavatoiiouévov agova OX,
KIVOUHEVO KOTA UNKOG TOL G&ova Kot mpog N Betikn) tov @opd. H eficmwon g Béong tov xvntod oe
GUVEPTNON LE TO XPOVO givar TG popefic: x = 10t - t* (S.I).

To péTpo TG TOYVTNTAG TOL KIVIITOV TN XPOVIKN OTIyUn ¢ =2 s, €lval 100 pe:

o. 4 m/s B.5m/s v. 6 m/s o. 14 m/s

A4.Av v 1 taybdtnTo EVOG KIVNTOL KOL O 1| ETITAYLVON TOv, TOTE emPpadvuvopuevn eival n kivnon otav
GYVEL :
a.v>0kaa>0 B.v<Oxora>0 Y-u<Oxora=0 d8.v<Oxora<0

AS. Tnv K40e TPOTOOT TOPAKAT®, VO TN YOPOKINPICETE UE TO YPAUUO X oV Elvol 6®OGTN 1 1e TO Yphppa A
av gtvan AavBaopévn. (5 Movadec)

a. To dwbotnua tavtileTon Tévtote pe TV HETATOMTIOT TOV KIVNTOV.
B. Zmv evBOypopun opoAd emitoyvuvOpeyn Kiviion HE OPYIKN TOYVLTNTO, TO SUCTNUA Eval OVAAOYO TOV
TETPOYMDVOL TOL YPOVOL

Y. Ze o evOvypapun Kivion av 1 aAyePpIKh TIUY TNG EMTAYVLVONG £ivorl o = -2 m/s” ,TOTE TO PETPO TNG
ToOTNTOG UITopel vo avEaveTat.

0. Ze pia evBOypapun xivnon ta d10vOGHATO TNG TOYVTNTAG Kol TNG EMTAYLVONG UTopel va ivar kdBeTa
peta&d Toug.

€. Amo6 10 eUPfadov Tov dyPAUIOTOC EmTAYLVONG — YPOVOL VIoAoYiCovpe TV HeTOPOAN TNG TavTNTOG

€vOG KivntoV.
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OEMA B

B1. Eva oynuo Kiveiton ektedmvtog ev00ypappn opaAd ETToyvvOorEVT] KIvion Y®pIig apyikn ToydTnTa. Kot
1e emduvon pétpov o = 4m/s> Kotd tv Siépketo Tov 2°° SevTeporénton e Kiviong Tov petatomileTon
Katd :

a) Sm B) 6m Y) 9m

No emAEEETE TN GOOTH OTAVINON KOl VO GUTIOAOYT|GETE TNV ETIAOYT GG, (1+4 Movadec)
B2. 'Eva Oynuo kwveitor exteAdvtog guB0ypapupun opoAd emitoyvvopevn xivnon. Na petagépete tov

TOPOKATO TIVOKO GTO TETPAOIO GOG KOL VO GUUTANPOGETE TIC TWES TV peyeddv mov Aetmovv. Na
eEnynoete Kabe vToAoyIoUO OV Oa KAVETE.

Xpovikn otrypn t(s) Taydtnra v (m/s) Avdotnua s (m)
0 0 0
1 8
2
32
(6 Movaoec)

B3.a. Kinto ektedet evBuypappun opard emPBpadvvopevn kivion amd apytkn toyhTnTo L,.
‘Eoto 1t 0 cuvoAkOg xpdvog mov amouteitar HEYPL VO GTOUATHGEL TO KIVNTO KOl Sgop TO GLVOAIKO
SIGTNIO TTOL SLOVVEL TO KIVITO HEXPL VO CTOUATNOEL Vo Kiveital. No amodeiete TIg TapakiTm GYEGELS:

vo v

Letow = — Sstop = S
s-op i Kol b [

(2 +3 Movaosc)

B. Ze avtokivnto mov Kiveitor og EVBVYPAILO dPOUO pE TaxHTNTA LETPOL D, O 0ONYOS TOL PPEVAPEL OTOTE
TO OWTOKIVNTO SLOVOEL SLAGTNIO d; LEXPL VO GTARATNCEL AV TO OVTOKIVNTO KIvEiTal Le ToyuTNTA SITAAGIOL
pétpov, dnAadn v; = 2v;, TOTE Y10, VO, CTOLOTIOEL TPETEL VO O10vOGEL dtdotnua dr. AV TO WTOKIVINTO GE

KkdOe ppevapiopa emPpaddveror pe v idwa emPpadvvon, TOTe 1oYvEL:

0.) dz = 2d1 B) d2 = 3d1 ’Y) d2 = 4d1

No emAEEETE TN GOOTY| OTAVINOT KOl VO, AITIOAOYNGETE TNV €m0y cac. (1+3 Movdadeg)
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B4.To 1968 o James "Jim" Hines, auepuovog mpdnv abAnme tov otifov, £ywve 0 TpdTog AvOp®TOg OV
«éomace» enionua 10 epaypno Tov 10 devteporéntov ota 100m. Oswpeiote 0TL 0 Hines, Eekivavtog omd
™mv npepia , avEove oHaAd TO PETPO TNG TOYVTINTOC TOL TO TPAOTH 4 OELTEPOAETTO KO OTI GUVEXELN
dwmpnoe otabepd 10 UETPO TNG TOYVTNTOS TOL UEYPL TOV TEPUOTIGUO. AV Bewpnoovpe OTL 0 YpOVOg
teppatiopot tov Hines Mtav axkpiPag icog pe 10 devtepOAenTa, TOTE 1) EXTAYVVOT TOL KATA TO 4 TPMOTA
OELTEPOLETTO TOV OLYDVA NTAV:

0. a=10/8 m/s® B. a=10m/s’ v. 0. =25/8 m/s>
No emAéEete TN COGTH OTAVTNOT KOL VO OLTIOAOYNOETE TNV ETIAOYN COG. (1+4 Movdoegs )
OEMA T’

Avtoxivnto umopet va. kveitor oe optldvtio evBuypappo dpopo mov tavtileTon pe tov dEova X Ox .

Tn ypovikn otrypn t, = 0 10 awtokivnto Eexvael va emtoyvvetol amd Evo onueio A (x4 = X, = +25m) tov
8popov pe otabepn emtdyovon HETPOL o = 2 m/s” yuo xpovikd Sdotnua At; = 5s . Tt cuvéyewn Kveiton
pe otabepn taydTTo Yoo xpovikd ddotnuo Aty = 4s kot TEAOG Kiveitol yuoo ypovikd dwdotnua Aty pe
otafepn) emBpaduvon HETPov oz =5 m/s” péypt TEAKA VO GTAMOTHGEL VO, KIVETTOL

I'1l. No vmoAoyiceTe TNV GLUVOAIKY] ATOGTOCT TOV KAALYE TO QVTOKIVITO KaBMG Kot TNV HEST TOVLTNTA
TOV, OO TN YPOVIKT oTIYUN to = 0 Kot péxpt va oTapaTAGEL VO, KIVELTOL.

(5+2 Movaoeq)
I'2. No «xotaokevdoete oe Poabpoioynuévovg dEoveg to dyplupoto Taxdtntag — YpoOvov Kot

SO TNUATOC - ¥POVOL, OO TN XPOVIKTN oTIYUn to =0 Kol péYpl v GTOUOTIOEL VO KIVEITOL.
( 5+5 Movéoec)

I'3. No vroAoytotei 1 B€om TOV KIVNTOO TN YPOVIKY GTIYUT TTOL B0l GTAUOTGEL VO KIVEITOL..
(4 Movaoec)

I'4. No vroloyiotel 0 A0Y0G v1/v; , 6OV V] N TAYOTTO TOV CVLTOKIVITOL TNV XPOVIKN GTIyUn t; = 8s Ko vy

M ToOLTNTO TOV CVTOKIVIITOL TNV YPOVIKT oTyun to = 10s avtictorya.
(4 Movaoeq)
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OEMA A

Avo copata X Kot Xy Bpiockovion otov 1010 opt{ovtio vbuypappo dpopo. O opildvtiog OpOUOG CLUTITTEL
pe tov oplovto dEova x'x. Tn ypovikn otiyun t; = 0,10 X Eexva va Kiveiton omd Eva onpeio O (x = 0)
TOV dpOUOL Kot TNV 1St oTiyur| di€pyeTon amd 1o 1610 onueio T0 cOU X, KIVOOUEVO e GTaBEPT ToLTNTA
ion pe 40m/s, oty 1010 katevOLVON HE TO Xi. ZTO OLAYPOUUO (POIVOVTIOL Ol YPOUPIKEG TOPAUCTACELS

TaxHTNTOG — YPOVOL Y1 TO VO OVTA GMUATO.

b (m/s)
60 Z
40 2

0 L 15 (s)

Al. No vroloyioceTe TNV EMTAYLVON TOV GOUATOG X1 Kot TN ¥POoviKh oTiyun t;. (3+3 Movadec)

A2. T16c0o améyovv petalh Toug To cOUOTH TN POVIKY oTyun t ; (5 Movadec)

A3.Na vroroyloete mowa ypovikn otiypn tp, petd t ypovikr otyun t, = 0s ,ta dVvo copata Ba

cuvavtnovv Eavd. (5 Movaodec)

‘Eotw 011 ko Tt dvo copota sivor apyikd axivnto oto onueio O(x = 0) .Tnv ypovikn otiyun

I , , I r 2 ,
tp, = 0,10 X, &ekwvael va emraydvetan pe otabepn emtdyvvon pétpov o =1,6 m/s” mpog v OetTikn
katevhBvvon tov afova x'x. Metd and 2s amd v ekkivion Tov X;, t0 X EeKvlel va EMTAYOVETOL LU

, r r 2 ’ ,
otabepn emrdyvvon PETPoOL o = 2,5 m/s” kot otV 1010 katehBvvon pe 10 Xy .

A4. No vmoloyicete mowo Xpoviky oTiyur| t3, HETE TN XPOvViKn oTiypn tp, = 0 , 1o oo copota Oo

ocvvavinBovv Eavd. (4 Movadecg)

AS. No kotackevdoete oe Koo cvotnuo fadporoynuévev advov, to dbypappa Béong- xpovov, yio
KkdOe KtvnTo , amd ™ YPovIKY oTiyun to = 0 uéypt v xpovikn otyun ti. (5 Movaodec)

Atvetan 011 To. coOpaTo X1 Kot Xy Oepohvtol apeANTE®V S100TAGEMY KOl OEV GUYKPOVOVTAL LETAED TOVG,.
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